LF UPOL Chemie

3.cast

1. Vyberte nespravné tvrzeni:

a) Fenol je slabsi kyselina nez methanol

b) Maselna kyselina je slabsi kyselina nez kyselina 2,2-dichlorbutanova
¢) Pyridin se chova jako zasada

v/

d) Methylamin je silnéjsi zasada nez amoniak

2. Adici vody na dvojnou vazbu alkenu vznikaji
a) Aldehydy

b) Alkoholy

¢) Thioly

d) Ethery

3. Nukleofilni substituce probiha pfi:
a) Dehydrataci ethanolu

b) Sulfonaci benzenu

¢) Hydrataci propynu

d) Reakci chlorbenzenu s NaOH
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4. Vyberte spravné tvrzeni:

a) Oxidaci akroleinu vznika allylalkohol

b) Hydrogenaci dihydroxyacetonu vznika glycerol
¢) Oxidaci toluenu vznika kyselina benzoova

d) Hydrogenaci p-benzochinonu vznika p-xylen

5. Vyberte spravné tvrzeni:

a) Resorcinol je tercialni alkohol

b) Acetylsalicylova kyselina je obsahuje hydroxylovou skupinu
¢) Sulfanilova kyselina je karboxylova kyselina

d) Isopropylalkohol je sekundarni alkohol

6. Oxidaci mléc¢né kyseliny vznika
a) kyselina acetooctova

b) Kyselina pyrohroznova

c) Kyselina propanova

d) Propanon

7. Vyberte chybné tvrzeni o aminech:
a) Difenylamin je sekundarni amin

b) Redukci nitrobenzenu vznika alanin
¢) Aminy maji bazicky charakter

d) Methylamin patfi mezi primarni aminy

8. Vyberte spravné tvrzeni

a) isobutyl je primarni alkohol

b) Hydrataci maleinové kyseliny vznika malonova kyselina
¢) Pikrova kyselina vznika nitraci toluenu

d) Hydrolyzou acetanhydridu vznika kyselina propanova
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9. Dekarboxylaci kyseliny acetoctové vznika
a) Propanon

b) Pyrohroznova kyselina

¢) Kyselina mlé¢na

d) Acetaldehyd

10. Vyberte spravné tvrzeni:

a) Kyselina mlé¢na ma vzorec COOH-CH2-CH2-COOH
b) acetofenon patfi mezi estery

¢) C6Hs-O-CHgs je methyl-benzoat

d) (CH3CO)20 je acetanhydrid

11. Vyber spravné tvrzeni

a) Glutamova kyselina patfi mezi kyselé aminokyseliny

b) Hydrolyzou slouceniny H2N-CH2-CO-NH-CH2-COOH vznika valin
¢) Alanin nese v postrannim retézci hydroxylovou skupinu

d) Cystein neni opticky aktivni
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